
Puljanka ostala bez više tisuća eura: Mama, mobitel mi je pokvaren

Kategorija: CRNA KRONIKAAžurirano: Nedjelja, 26 Travanj 2026 09:45

Objavljeno: Nedjelja, 26 Travanj 2026 09:45

Pulska policija istražuje prijevaru, kojom je 60-godišnjakinja oštećena za nekoliko tisuća eura.

Naime, žena je dobila SMS poruku koja je sadržajno izgledala kao da ju je poslao njen sin, a u

poruci je pisalo da mu je mobitel pokvaren i da mu se javi na novi broj. Nakon kraće prepiske,

nepoznati počinitelj uvjerio je 60-godišnjakinju da je njen sin i da mu treba uplatiti novac kako bi

riješio trenutni problem.

Budući da je žena ubrzo shvatila kako je riječ o prijevari, događaj je prijavila policiji.

Policijski službenici utvrđuju sve okolnosti događaja i upozoravaju građane da ako prime ovakvu

ili sličnu SMS poruku, nikako ne odgovaraju na nju niti slijede poveznicu i uplaćuju novac.

Naime, riječ je o obliku prijevare te preporučamo građanima da ako dobiju takvu poruku, prvo

stupe u kontakt sa svojim djetetom, koje navodno traži pomoć, kako bi provjerili istinitost

informacije prije uplaćivanja novca.

Smishing prijevare podrazumijevaju kombinaciju SMS i phishing krađe identiteta, odnosno

kampanju pripremnih radnji za počinjenje kaznenih djela prijevare slanjem lažnih SMS poruka u

kojima se nalazi poveznica (link) koja vodi prema zlonamjernom softveru. U SMS poruci koju

građani zaprime obično se od njih traži da pritisnu, odnosno aktiviraju poveznicu koja će ih

usmjeriti na lažnu internetsku stranicu i/ili pristup lažnom obrascu u koje trebaju unijeti osobne,

financijske ili sigurnosne podatke.

''Mama, mobitel mi je pokvaren'' samo je jedna u nizu zlonamjernih poruka kojima prevaranti

kontaktiraju svoje žrtve te na prijevaran način pokušavaju doći do novca, njihovih podataka ili

aplikacija kojima se mogu spojiti na daljinu.

Savjetujemo građane da ako prime ''smishing'' poruku, da takve poruke obrišu i na njih ne

odgovaraju te da ne otvaraju poveznice, ne pregledavaju slike ili privitke te da ne dijele osobne,

financijske ili sigurnosne podatke. Ako ipak smatraju da su postali žrtva kaznenog djela ili su

otkrili osjetljive podatke, o tome trebaju odmah obavijestiti svoju banku i policiju.

Više informacija o različitim oblicima prijevara i kako se zaštititi, građani mogu saznati na

stranici Web heroj. (iPress)
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